

**EXTRATO DO AVISO DE RETIFICAÇÃO E PRORROGAÇÃO DO EDITAL:
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 024/2018 – TOMADA DE PREÇOS Nº 003/2018**

O Prefeito do Município de Novo Horizonte, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados que **RETIFICA** o Edital do PL Nº 024/2018-TP Nº 003/2018. Fica **ALTERADO** o item 1.2 do edital onde *se lê* “deverão ser entregues até as **08h50min, no dia 30/04/2018**” *leia-se* “deverão ser entregues até as **08h50min, no dia 03/05/2018**”. Em razão da retificação do PL Nº 024/2018-TP Nº 003/2018, fica definido o **prazo para abertura dos envelopes para as 9:00 horas do dia 03 de maio de 2018**. O Edital retificado, encontra-se à disposição dos interessados na Prefeitura Municipal, no site do Município: www.novohorizonte.sc.gov.br e e-mail licitação@novohorizonte. Novo Horizonte/SC, 13 de março de 2018 -**Vanderlei Sanagiotto**-Prefeito.